



面对政坛性歧视与性骚扰，17名曾在法国政府担任过部长职务的女性15日发表联署声明称，“我们不再保持沉默”。这份声明刊登在法国《星期日报》上，签名者包括国际货币基金组织总裁、法国前财政部长拉加德、前卫生部长罗斯利娜·巴舍洛-纳尔坎以及前住房部长塞西尔·迪弗洛（下图）。



她们不再沉默！

法国17名曾任部长的女性联名谴责性骚扰

绝不再默默忍受

她们在声明中承诺，“谴责所有性别歧视者以及不恰当的言语、举止和行为”，绝不再像从前那样默默忍受。

现年89岁的前司法部长莫妮克·佩尔蒂埃也是签名者之一。近期，她称自己曾在37年前还是一名议员时遭到性侵，对自己一直以来的沉默感到羞愧。

联署声明称，政界曾经是男性专属领域，“所有进入这一领域的女性要么屈从于性别歧视，要么与它作斗争”。

联署声明认为，政界这股不正之风不应该让女性去适应，而应该让某些男性纠正自身行为。然而，很少有女性对性骚扰提出控告，即便有，最终被定罪的案例也少之又少。

“受够了！”

“已经够了。免惩已经是过去式！”联署声明鼓励所有曾遭遇过性骚扰的女性大胆揭丑、诉诸法律。

就在联署声明发表前几天，法国司法部门着手调查国民议会副议长德尼·博潘涉嫌性骚扰一案。

此前，4名女性同僚对法国媒体透露遭到博潘性骚扰。路透社报道，在法国，针对政要的性骚扰指控很少见诸报端，像博潘这样遭4名女性同时声讨的现象更为罕见。

专家认为，此举意味着政坛女性已经不再出于畏惧对遭遇性骚扰三缄其口。

同样深陷性侵丑闻的法国财政部长米歇尔·萨潘11日改口承认自己曾于去年出席世界经济论坛期间对一名女记者举止不当。

他在发送给媒体的声明中说：“2015年1月赴瑞士达沃斯（出席世界经济论坛）期间，身边有大约20人，我对一名女记者的穿着作出评论，同时将手放在了她背后。”

今年4月，两名记者出版的新书曝出，萨潘与会期间用手拨弄一名女记者内裤松紧带的细节，但一度遭萨潘坚决否认。

褒贬不一

女权部长劳伦斯·罗西尼奥尔为联署声明“点赞”。她在法国电视3台发表讲话说，我们告知企图不轨者“不要骚扰我们”，“从职业角度看待我们”。

罗西尼奥尔还公布了政府致力解决问题的“两大动作”。首先，国会两院应尽快通过相关法律草案；其次，关于允许由协会而非受害者本人提出性侵控告的修正案将在下月接受议会审查。

不过，联署声明发布后，迪弗洛却遭到恶语攻击。她在社交媒体推特上晒出这些留言，“迪弗洛被骚扰？这人喝多了吧！”“除了（前体育部长）茹阿诺有点姿色，这些女人谁想碰，呵呵。”工人斗争党女发言人阿尔托谴责签名者在任职期间不敢站出来揭发丑行：“她们选择了仕途，抛弃了女性尊严”。

新华社特稿

遭遇“婴儿荒” 意大利拟猛增“宝宝奖金”

据新华社 意大利《共和国报》15日报道，为应对惨淡的人口出生率和日益严重的老龄化趋势，意大利卫生部长洛伦津日前提议，大幅增加年轻夫妻生孩子的奖金。

洛伦津说，当前趋势如果没有得到及时扭转，10年后，意大利每年将只有不足35万新生人口，较2010年下降40%，“那将是场灾难”。

自2015年起，意大利中低收入家庭生育一个孩子可获得每个月80欧元（约合人民币585元）“宝宝奖励”。洛伦津提议把这个奖金额度提高一倍。

另外，现行“宝宝奖励”政策仅适用于2015年1月1日至2017年12月31日出生的孩子，奖金发放至他们年满3岁为止。按洛伦津的设想，这项政策的辐射面将进一步扩大，把所有2020年年底前出生的宝宝纳入其中。

这项政策不适用于年度应纳税收入超过2.5万欧元（约合人民币18万元）的家庭，而对于应纳税收入低于7000欧元（约合人民币5.14万元）的家庭，政府补贴会更高。

新政策一旦得以落实，生育第二个及以上孩子的中等收入家庭每月可获240欧元（约合人民币1755元）

奖金，贫困家庭每月可获400欧元（约合人民币2925元），奖金依然发放至孩子满3岁。

法新社解读，洛伦津的新政策可能招致欧盟方面不满。眼下，欧盟委员会正向意大利总理马泰奥·伦齐施压，促使后者努力缩减预算赤字，以减少债务。意大利现阶段的债务体量已达国内生产总值的130%。

只是，洛伦津认定，过去5年，意大利新生人口每年平均减少超过6.6万，“我们如果把这个趋势跟正在增加的老龄人口和长期患病人口数量联系起来，眼前浮现的将是一幅国家停滞不前的画面”。

一场科技与文化的碰撞，一次智能未来的对话

——华数亮相2016深圳文博会

5月12日，第12届中国（深圳）国际文化产业博览交易会开幕，参观者在华数展区亲自体验到电影大银幕上才能看到的“高精尖”智能科技。

互联网医疗、VR打造“IMAX个人专属影院”、体感手环游戏、大数据精准平台……这一次，“智”和“新”的结合，不仅体现了“智汇华数、创新视界”的主题，更让参观者感受到未来的魅力。这一次，华数作为一家极具创新能力的科技文化融合企业打出一张创新科技牌，让科技与文化擦出新的火花。“科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂。”2016年博鳌亚洲论坛上，传统企业与互联网的融合拥抱，再次成为热议话题。与生俱来的“创新”基因让华数顺应发展的趋势，在“新网络+应用”、“新媒体+内容”、“大数据+开发”三大战略的指引下，通过各个战略项目的推进，携用户对话未来。



深圳文博会华数展厅

体感游戏，实现人机合一 华数据金家庭游戏产业

走进华数展厅，你会感觉与科技“触电”。5个在2016春晚上刷爆朋友圈的机器人，整齐划一地跳着现代机械舞，引人驻足。

这支科技之舞，仿佛是华数带领所有参观者体验未来的序曲。步入展厅，巨大的屏幕体感游戏让参观者更挪不开脚步。华数工作人员拿出一个小小的手环，为体验者戴上。至此，他与眼前的巨幕光屏实现人机合一。

高尔夫球、跳舞、保龄球……各种游戏只要体验者挥动手腕上的手环，即可实现互动。据最新行业报告显示，中国家庭游戏市场正面临良好的发展机遇，或将在未来五至十年内达到千亿元的规模。事实上，华数2011年就开始了在体感游戏上的探索之路。通过与英特尔、渡维科技、PopCap Games（宝开游戏）公司合作，将基于数字电视高清互动机顶盒的体感游戏，在家庭用户中进行了推广试用。

打造个人VR影院 华数据量内容带来全新客厅娱乐

结束了体感游戏体验，参观者很快被一个高科技设备牢牢抓住眼球——VR眼镜。这是一款一体式VR眼镜，分辨率比目前市面上的2K手机更高。你或可亲临海底，与五彩斑斓的鱼儿面

对面对视，或可置身于IMAX级别的私人影院独享精彩，或可用眼睛来一场游戏的冒险。

自2014年Facebook收购Oculus后，似乎每月都有一个新的大公司加入虚拟现实行业。截至目前，苹果、三星、微软、谷歌、IBM、英特尔、惠普、富士康、亚马逊等全球各大知名科技公司纷纷投身VR研发。然而完美的沉浸式体验不仅借助于高科技的硬件设备，海量的视频内容更是用户的核心所需。

2016年，华数以内容为优势，依托现有内容储备（影视、直播、3D等）资源，将主要以VR内容专区的形式嵌入到VR门户应用中。目前，华数已拥有3D影片300余部，全景视频近2000部。值得一提的是，求索纪录频道独享的各种精品节目已经成为业界争相合作的选择。

此外，你还能见到一位特别的引导员——智能机器人“华小数”。它不仅可以与来访者实现语音互动，还能通过机器人投影的方式介绍华数的海量精品内容——热门电视剧、院线爆款大片、深受高端人士热捧的求索纪录频道……事实上，除了引进海量资源，在原创内容方面华数也早已谋篇布局。“新媒体+内容”战略将开启未来的客厅娱乐新时代。

一台电视可以看病也可以通话 大数据分析构建精准平台

华数可以给予的，绝不仅仅是全新的客厅娱乐生活。未来，用户还将体验更多便捷的医疗服务。在2015互联网大会上，乌镇互联网医院颇受关注。互联网医疗已成为一项惠民便民的热

门议题。阿里、腾讯、百度等国内的一流互联网企业也都在互联网医疗领域积极布局。早在去年，华数立足于3000万数字电视用户、3000万华数手机端产品用户、月覆盖过亿网络用户、8000万互联网电视用户，已经与微医集团携手进军互联网医疗领域，连接了微医平台上的7200多组专家团队、20多万名医生，把医院搬到电视机上，让老百姓在家就能接享受优质、便捷的互联网医疗服务。

此次，乌镇互联网医院远程诊疗模式被搬到了文博会的华数展厅。通过一台互联网电视，深圳与全国的大专家们只有一屏之隔。文博会现场的参观者纷纷体验，通过大屏幕与千里之外的上海、杭州大专家咨询问诊，全程视像与语音传输清晰无比，没有卡顿。

华数作为跨区域有线网络电视运营商，拥有强大的有线网络基础设施。与互联网相比，广播信号实现点对点传输。如果网上诊疗的访问量同时暴增，也不会发生网络瘫痪、或者卡顿等问题。未来，网上远程医疗服务将同步通过华数互动电视、华数宽带、华数互联网电视实现，保证用户流畅、良好的诊疗体验。

基于上述技术华数用户亦可轻松实现“视频通话”服务。不再局限于小小的电脑，大大的电视视频通话，全家人一起传递最真切的问候。这正是华数“新网络+应用”的落地实现，依托华数构建的新一代宽带信息网，践行“建设下一代广播电视台网、建设宽带中国、促进信息消费、推进三网融合”等国家战略，开发智慧家庭、智慧城市和智慧行业应用，为用户提供综合化、精细化、多样化的服务。

与此同时，紧跟DT时代，遵循“大数据+开发”战略，华数展示的数据可视化、收视罗盘、用户画像、精准推送等产品，通过大数据分析，为用户打造个性化收视界面，同时也为广告客户提供更精准的投放平台。

记者 顾嘉懿 通讯员 宁高华